
Újabb európai siker a homeopátia támogatottsága terén 
  
Miközben a homeopátia iránti igény és a képzett homeopaták száma egyre nő, a homeopátiás 
orvosok újabb és újabb támadások kereszttüzében végzik a dolgukat. Ők gyógyítanak, és nem 
harcolnak. Igazolódni látszik az a véleményünk, hogy ami jó és hasznos, az nem törölhető el 
egy tollvonással.  
Tavaly az angliai változásokról adtunk hírt, miszerint a Brit Alsóház Tudományos és 
Technológiai Bizottságának támadásai ellenére a homeopátia az Egyesült Királyságban 
továbbra is a Nemzeti Egészségügyi Szolgálat által támogatott gyógymód maradt.  
Most a Svájcban történtekről szeretnénk beszámolni. Az előzményekről annyit, hogy 
Svájcban, 2005-ben, az akkori egészségügyi miniszter törölte a homeopátiát (és más alternatív 
gyógymódokat) az alapbiztosítási finanszírozásból.   
Egy 2010-es népszavazáson azonban a szavazók 67%-a más véleményen volt, és ennek 
eredményeképpen 2012-től a homeopátia hat éves próbaidőre visszakerül a támogatott 
eljárások közé és az orvosképzésbe.  
Az alábbiakban www.aerztezeitung.de című orvosi honlapon megjelent cikk összefoglalóját 
közöljük. 
http://www.aerztezeitung.de/politik_gesellschaft/gesundheitspolitik_international/?sid=63660
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2012-től Svájcban az antropozófiai gyógyászat, a homeopátia, a neurálterápia, a fitoterápia és a 
hagyományos kínai orvoslás, a kötelező betegbiztosítás szolgáltatásai lesznek.  
Hat éven belül minden komplementer gyógyászati ágat elemezni kell a hatásosság, a célszerűség és 
a gazdaságosság szempontjából. 
Ezt a döntést Didier Burkhalter, az egészségügyi miniszter hozta meg a múlt héten. 
Az alapot ehhez a svájci polgárok múlt év júniusi népszavazása szolgáltatta, ahol a szavazók 67 
százaléka voksolt arra, hogy a komplementer medicina egyes ágai az alapellátás szolgáltatásai közé 
kerüljenek, a betegbiztosítás részeként.   
A döntés, hatással van a svájci egészségügyre, főleg az egészségügyi szakképzésre, és a szükséges 
kutatási célkitűzések megvalósítására. Ennek értelmében a komplementer medicina oktatását 
integrálni kell az orvosi-, fogorvosi-, és gyógyszerészképzésbe. 
A komplementer medicina gyógyszereinek engedélyezését meg kell könnyíteni. A kutatást támogatni 
kell úgy, hogy a komplementer medicina is részesedjen a kutatásokra előirányzott pénzalapokból. 
Az egyetemeken komplementer gyógyászati tanszékeket fognak felállítani. A megvalósítást az egyes 
kantonok önállóan végzik. 
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